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a) Data je funkcija traznje i funkcija prosecnih troskova proizvodnje:

g = —0.5p+ 27000
_ 84 000 000

C(q) = 2¢+ 14000+
T

Odrediti interval rentabilne proizvodnje.

b) Data je funkcija traznje u implicitnom obliku: ¢ + 3p — 14 700 = 0. Odredite
obim proizvodnje pri kome se ostvaruje maksimalan prihod.

(a) Odrediti prvi izvod slozene funkcije: h(z) = In v/222 + 8.

2x—3

et U tacki x = —17

(b) Koliko iznosi vrednost drugog izvoda funkcije: h(x) =

(a) Metodom smene promenljive izracunati neodredeni integral:

/Mdm

(b) Metodom parcijalne integracije izracunati: [(2 — z — x?)e” dz.
Nakon toga odrediti povrsinu koju podintegralna funkcija (y = (2 — z — 22)e?)
zaklapa sa z-osom na intervalu [0, 1] (resenje obrazloziti koristeéi geometrijsko
tumacenje odredenog integrala).



Program proizvodnje jednog pogona u odredenom vremenskom periodu predvida
proizvodnju tri najvaznija rezervna dela za traktore. Ovi proizvodi P; (i = 1,2,3) u
procesu proizvodnje prolaze kroz tri masine M; (i = 1,2,3). Raspolozivi kapaciteti
masina My, M, Mjz su 5 900 casova, 6 200 casova i 6 600 casova, respektivno.
Potrebna vremena obrade jedinice proizvoda P, na masinama M, My, M3 su redom
3 casa, 4 Casa i b ¢asova. Za proizvod P, ovi podaci su redom 1 Cas, 2 Casa i 1 cas,
a za proizvod Pj su redom 4 cCasa, 2 ¢asa i 1 ¢as. Odrediti program proizvodnje koji
omogucuje da se u potpunosti iskoriste svi masinski kapaciteti. Primeniti:

a) Gausov postupak eliminacije

b) Kramerovo pravilo (pomoc¢u determinanti).

Napomena: Domaci zadatak je obavezan.
Uradeni domaci zadatak treba predati u cetvrtak, 22.11.2012.



